

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
DOM NARODA
Broj: 02-02-2596/23
Sarajevo, 31. 10. 2023. godine

Z A P I S N I K
S 3. IZVANREDNE SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE
BOSNE I HERCEGOVINE, održane 31. 10. 2023. godine

Sjednica je počela s radom u 11:12 sati.

Sjednicom je predsjedavao Tomislav Martinović, predsjedatelj Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Predsjedatelj je pozdravio nazočne izaslanike.

Predsjedatelj je također pozdravio predsjednicu Federacije BiH gđu Lidiju Bradaru, dopredsjednika Federacije BiH gosp. Igora Stojanovića, zamjenika premijera i ministra financija gosp. Tonija Kraljevića, ministre Željka Nedića i Vedrana Škobića, kao i ostale predstavnike Vlade te predstavnike međunarodne organizacije i medija.

Izostanak sa sjednice najavili su sljedeći izaslanici: Jelena Pekić i Ivan Odak.

Prema evidenciji Stručne službe, sjednici nazoči 58 izaslanika, što čini većinu, pa Dom naroda može raditi i pravosnažno odlučivati.

Predsjedatelj je obavijestio izaslanike da će ubuduće, uz predloženi dnevni red, dobivati i izvješća radnih tijela na e-mail adrese, tj. elektroničkim putem.

Vlada Federacije BiH dostavila je Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna za 2023. godinu, s prijedlogom da se razmatraju po žurnom postupku.

Na temelju članka 188. Poslovnika o radu, predsjedatelj je pozvao izaslanike da se izjasne hoće li ove prijedloge zakona razmatrati po žurnom postupku.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda, s 47 glasova *za*, 9 *suzdržanih* i 5 glasova *protiv*, prihvatio da se Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu razmatra po žurnom postupku.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda, s 47 glasova *za*, 9 *suzdržanih* i 4 glasa *protiv*, prihvatio da se Prijedlog zakona o izmjenama

i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna za 2023. godinu razmatra po žurnom postupku.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda, s 53 glasa za, 10 *suzdržanih* i bez glasova *protiv*, prihvatio sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu – žurni postupak,
2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu – žurni postupak,
3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu, izmjene i dopune Financijskog plana federalnog Fonda solidarnosti za 2023. godinu (Anex I) i Odluku o načinu izvršavanja rebalansa Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu.

1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu – žurni postupak

Tekst Prijedloga odluke utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na 8. izvanrednoj sjednici, održanoj 25. 10. 2023. godine, usvojio Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije BiH, a tom prilikom su usvojeni i određeni zaključci.

Na Prijedlog odluke amandmane u Domu naroda su podnijeli: izaslanik Goran Bulajić - 1 amandman, izaslanik Eldin Delić - 2 amandmana i izaslanica Aida Obuća - 3 amandmana.

Amandmani su dostavljeni Vladi Federacije BiH radi davanja izjašnjenja.

Prijedlog odluke su razmatrala mjerodavna radna tijela.

Prijedlog odluke su obrazložili Toni Kraljević, ministar financija, i Alija Aljović, pomoćnik ministra.

Prije otvaranja rasprave, predsjedatelj je pozdravio gosp. Mijatovića, ministra i zamjenika premijera, ministricu Duraković i ministra Lokmića te izrazio zadovoljstvo zbog povećane nazočnosti predstavnika Vlade Federacije BiH.

U raspravi su sudjelovali Goran Bulajić, Aida Obuća, Vesna Saradžić, Emir Dautović, Damir Džeba, Damir Marjanović, Azhar Sejarić, Vibor Handžić, Tomislav Martinović, Almir Babajić, Belma Kapo, Miomirka Melank, Fatima Gavrankapetanović-Samilbegović, Muamer Zukić, Marina Mujkanović, Irfan Čengić, Vojin Mijatović i Haris Zahiragić.

Na prijedlog predsjednika Kluba izaslanika bošnjačkog naroda Muamera Zukića, predsjedatelj je odredio stanku u trajanju od 30 minuta.

Predsjedatelj je, zbog nepristiglih izjašnjenja Vlade Federacije BiH o podnesenim amandmanima, predložio izaslanicima da saslušaju obrazloženja za preostale točke dnevnog reda te da nakon toga pristupe glasovanju.

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu – žurni postupak

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Zastupnički dom obavijestio je Dom naroda da je na 8. izvanrednoj sjednici, održanoj 25. 10. 2023. godine, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije BiH.

Na Prijedlog zakona izaslanica Aida Obuća je podnijela 11 amandmana, koji su dostavljeni Vladi Federacije BiH na izjašnjenje.

Tekst Prijedloga zakona su razmatrala mjerodavna radna tijela.

Prijedlog zakona obrazložio je Alija Aljović, predstavnik Vlade Federacije BiH i pomoćnik ministra financija.

U raspravi nitko nije sudjelovao.

3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu, izmjene i dopune Financijskog plana federalnog Fonda solidarnosti za 2023. godinu (Anex I) i Odluku o načinu izvršavanja rebalansa Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu

Tekst Prijedloga odluke utvrdila je Vlada Federacije BiH i dostavila Parlamentu Federacije BiH radi davanja suglasnosti.

Zastupnički dom obavijestio je Dom naroda da je na 8. izvanrednoj sjednici, održanoj 25. 10. 2023. godine, donio Odluku o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2023. godinu.

Prijedlog odluke razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Prijedlog odluke obrazložila je dr. Vlatka Martinović, ravnateljica Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine.

U raspravi su sudjelovali Aida Obuća i Vlatka Martinović.

Predsjedatelj je nakon toga, zbog još nepristiglih izjašnjenja Vlade Federacije BiH, odredio kratku stanku.

Nakon stanke predsjedatelj je pozvao ministra financija Tonija Kraljevića da obrazloži izjašnjenje Vlade Federacije BiH na podnesene amandmane.

Ministar financija Toni Kraljević je izaslanicima priopćio da Vlada Federacije BiH nije prihvatila 6 amandmana na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, kao ni 11 amandmana na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije BiH za 2023. godinu.

Predsjedatelj je pozvao predlagatelje amandmana na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu da se izjasne ostaju li pri svojim amandmanima.

Izaslanica Aida Obuća se izjasnila da ostaje pri svojim amandmanima te je zatražila izjašnjenje Doma naroda.

Izaslanik Goran Bulajić se izjasnio da ostaje pri svom amandmanu i tražio je izjašnjenje Doma naroda.

Izaslanik Eldin Delić se također izjasnio da ostaje pri svojim amandmanima i tražio je izjašnjenje o njima.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman koji je podnio izaslanik Goran Bulajić na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, s 26 glasova *za*, 26 *suzdržanih* i 17 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman I., koji je podnio izaslanik Eldin Delić na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, s 25 glasova *za*, 25 *suzdržanih* i 19 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman II., koji je podnio izaslanik Eldin Delić na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, s 24 glasa *za*, 29 *suzdržanih* i 16 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman I., koji je podnijela izaslanica Aida Obuća na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, s 27 glasova *za*, 27 *suzdržanih* i 16 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman II., koji je podnijela izaslanica Aida Obuća na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, s 28 glasova *za*, 27 *suzdržanih* i 16 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman III., koji je podnijela izaslanica Aida Obuća na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama

proračuna Federacije BiH za 2023. godinu, s 28 glasova *za*, 21 *suzdržanim* i 17 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Nakon izjašnjavanja o amandmanima, predsjedatelj je stavio na glasovanje Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, s 46 glasova *za*, 10 *suzdržanih* i 12 glasova *protiv*, donio Odluku o izmjenama i dopunama proračuna Federacije BiH za 2023. godinu.

Potom se prešlo na izjašnjavanje o amandmanima podnesenim na točku 2. dnevnog reda - Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman I. izaslanice Aide Obuće, s 25 glasova *za*, 24 *suzdržanih* i 16 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman II. izaslanice Aide Obuće, s 27 glasova *za*, 25 *suzdržanih* i 17 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman III. izaslanice Aide Obuće, s 24 glasa *za*, 22 *suzdržanih* i 22 glasa *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman IV. izaslanice Aide Obuće, s 25 glasova *za*, 18 *suzdržanih* i 24 glasa *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman V. izaslanice Aide Obuće, s 24 glasa *za*, 19 *suzdržanih* i 23 glasa *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman VI. izaslanice Aide Obuće, s 26 glasova *za*, 18 *suzdržanih* i 23 glasa *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman VII. izaslanice Aide Obuće, s 25 glasova *za*, 17 *suzdržanih* i 25 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman VIII. izaslanice Aide Obuće, s 24 glasa *za*, 16 *suzdržanih* i 26 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman IX. izaslanice Aide Obuće, s 25 glasova *za*, 17 *suzdržanih* i 23 glasa *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman X. izaslanice Aide Obuće, s 23 glasa *za*, 16 *suzdržanih* i 25 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da amandman XI. izaslanice Aide Obuće, s 22 glasa *za*, 16 *suzdržanih* i 26 glasova *protiv*, nije dobio potrebnu većinu.

Nakon izjašnjavanja o amandmanima, predsjedatelj je stavio na glasovanje Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, s 49 glasova *za*, 9 *suzdržanih* i 10 glasova *protiv*, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu.

Predsjedatelj je potom stavio na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu, izmjene i dopune Financijskog plana federalnog Fonda solidarnosti za 2023. godinu (Anex I) i Odluku o načinu izvršavanja rebalansa Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2023. godinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 63 glasa *za*, 3 *suzdržanih* i 2 glasa *protiv*, donio Odluku o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2023. godinu.

Sjednica je završila s radom u 14 sati i 33 minute.

* * *

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

* * *

TAJNIK
Izmir Hadživdić

PREDSJEDATELJ
Tomislav Martinović